

# ЕСТЬ 100 ПЕРВЫХ КАЗАХСТАНСКИХ КОМПЬЮТЕРОВ

На казахстанско-американском предприятии «ККИнтерконнект» по производству электронных печатных плат, которое работает сегодня в Курчатове, освоена сборка компьютеров.

В марте рынок Казахстана получил отсюда первую сотню современных компьютеров.

— Хотелось бы, — отмечает начальник производства Александр Дяба, — чтобы потребитель Казахстана лучше знал наши возможности. Мы производим печатные платы на основе новейших технологий и материалов высокого качества. Можем увеличить и выпуск компьютеров. В этих целях занимаемся сегодня расширением рынка сбыта.